Творческая встреча в рамках учебной практики

В рамках пяти важных инициатив Президента Республики Узбекистан по повышению духовности молодежи и содержательной организации ее досуга состоялась творческая встреча студентов направления механизации водохозяйственных и мелиоративных работ факультета механизации гидромелиоративных работ с талантливым молодым певцом ансамбля Академии Министерства внутренних дел Республики Узбекистан Нурали Шукруллаевым. Во время творческой встречи певец спел песни о родине в живом исполнении. Во время встречи между студентами и молодым певцом состоялся горячий диалог. В конце встречи руководство факультета выразило благодарность Нурали Шукруллаеву и вручило ему грамоту.



Информация стажера-преподавателя кафедры механизации гидромелиоративных работ Холовой Сарвиноз.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.